
ENCHERES DE GARDES 

1) 
  R6 
  R98 
  AV7 
  D7652 
 

 
Sud Ouest         Nord Est 
1 Passe 3 Passe 
Passe La force est insuffisante. 

2) 
  RV6 
  V983 
  D1097 
  V8 
 

 
Sud Ouest Nord Est 
    1 Passe 
1  Passe   3 Passe 
3SA La force est suffisant et l'on arrête toutes 
 les couleurs. 

3) 
  AR5 
  65 
  AR65 
  A763 
 

 
Sud Ouest Nord Est 
1  Passe   3  Passe 
3 Garde à Pique sans la tenue des Cœurs. 

4) 
  76 
  AD5 
  D7653 
  V87 
 

 
Sud Ouest Nord Est 
    1 Passe 
1  Passe   3  Passe 
3  Garde à Cœur sans celle des Piques, on 
 nommerait 3SA 

5) 
  AD5 
  RD 
  876 
  AV875 
 

 
Sud Ouest Nord Est 
1SA Passe   2  Passe 
2  Passe   3 Passe 
3 On ne tient pas les Carreaux, 3 
 montrerait le fit. 

6) 
  DV7 
  ADV106 
  2 
  D872 
 

Sud Ouest Nord Est 
  1SA Passe 
2  Passe   2  Passe 
3 Passe   3 Passe 
4  Le partenaire n'arrête pas les Carreaux, 
 tentons la manche à 7 atouts avec cette 
 belle couleur. 

7) 
  AR65 
  5 
  D9874 
  R65 
 

Sud Ouest Nord Est 
    1  Passe 
1 Passe  1SA Passe 
3  Passe   3 Passe 
5  Pas d'arrêt Cœur, cependant la manche 
 majeure à 7 atouts est fragile (on coupe de 
 la main longue). 

8) 
  R4 
  76 
  AR764 
  DV62 
 

Sud Ouest Nord Est 
    1 Passe 
2  Passe   3  Passe 
3 C'est la fameuse séquence des Carreaux,
  est ambigu, fit Pique ou défaut de garde à 
 Cœur. 

 
 
 


